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Циљ предмета 

Циљ предмета је стицање знања о карактеристикама, циљевима, правима и услугама у систему социјалне 

заштите у Републици Србији. Истовремено, циљ курса је упознавање студената са надлежностима, 

стручним поступцима и процедурама које се примењују у систему социјалне заштите, као и релевантним 

законским и подзаконским актима  за њихово остваривање.   

Исход предмета  

Основни исход предмета је разумевање сврхе и садржаја система социјалне заштите у Републици Србији, 

начина његовог функционисања, доступних права и услуга, услова и стандарда за њихово пружање. 

Студенти ће овладати основним  практичним и специфичним вештинама за рад са различитим групама 

корисника услуга социјалне заштите у оквиру различитих организација, служби и пружаоца услуга.  

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Развој социјалне заштите у Републици Србији; Реформе система социјалне заштите у контексту 

европских интеграција и одрживог развоја; Надлежности и организација социјалне заштите у Републици 

Србији; Социјална заштита у јединицама локалне самоуправе; стручна подршка и контролни механизми у 

социјалној заштити; Права и услуге у систему социјалне заштите; Новчана давања у систему социјалне 

заштите; Карактеристике и облици услуга смештаја; Дневне услуге у заједници; Услуге за самосталан 

живот; Социо едукативне и саветодавно терапијске услуге;  Организација, надлежности и основни 

стручни поступци у центрима за социјални рад;. Карактеристике и циљ процене потреба корисника као 

део стручног поступка; Планирање активности и мера као део стручног поступка; Основне улоге 

стручних радника и струних сарадника у социјалној заштити; Међусистемска сарадња и подела 

одговорности.; Финансирање социјалне заштите – структура финансирања, дистрибуција финансирања 

права и услуга у оквиру система социјалне заштите; Евалуација исхода, политика и мера у систему 

социјалне заштите 

 

Практична настава  

На вежбама се кроз рад у малим и дискусионим групама утврђује и проширује наставно градиво. Кроз 

студије случаја из праксе, студенти стичу практична сазнања за примену стручних поступака у раду са 

корисницима.   
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Број часова  активне наставе Теоријска настава: 45 Практична настава: 15 

Методе извођења наставе 

Панел предавања. 

Мале и дискусионе групе. 

Студије случаја из праксе. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 5 писмени испит 40 

практична настава 5 усмени испт  

Колоквијум I  20 ..........  

Колоквијум II  30   

 

 


